

COLEGIO DE BACHILLERES DEL ESTADO DE HIDALGO
LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL, N°. LA-913018952-E77-2020
ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES

En San Juan Tilcuautla Municipio de San Agustín Tlaxiaca Hgo., siendo las 13:00 horas del día 16 del mes de diciembre del año 2020, reunidos los integrantes del Comité de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Colegio de Bachilleres del Estado de Hidalgo, y Licitante participante en la sala de juntas de Ex Directores del COBAEH, sita en: Circuito Ex Hacienda de la Concepción, Lote 17, San Juan Tilcuautla Municipio de San Agustín Tlaxiaca Hgo; con la finalidad de llevar a cabo la Junta de Aclaraciones de la Licitación Pública Nacional No. **LA-913018952-E77-2020**, referente a la "Adquisición de mobiliario y estantería".-----

Con fundamento en lo establecido en el artículo 134 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos; artículos: 26 fracción I, 33 y 33 Bis, de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Sector Público, 45, 46 del Reglamento de la Ley en la Materia. -----

Preside la presente junta el C. Edgar Guilebaldo Estrella Quijano suplente del C. Héctor Pedraza Olgún Director General del Colegio de Bachilleres del Estado de Hidalgo; previo pase de lista, se realizan las siguientes manifestaciones:-----

ACLARACIONES POR PARTE DE LA CONVOCANTE

- A. En el numeral 1.12 de las Bases del presente procedimiento dice: "LA GARANTIA DEBERA CONSTITUIRSE DENTRO DE LOS 10 DIAS NATURALES SIGUIENTES A LA FIRMA DEL CONTRATO MEDIANTE GARANTÍA DE CUMPLIMIENTO..." y debe decir: "LA GARANTIA DEBERA CONSTITUIRSE DENTRO DE LOS 3 DIAS HÁBILES SIGUIENTES A LA FIRMA DEL CONTRATO MEDIANTE GARANTÍA DE CUMPLIMIENTO..."

ACLARACIONES POR PARTE DE LOS LICITANTES

- A. Se verificó que el licitante **COMERGOLF, S.A. DE C.V.** presentó escrito de manifestación de interés a través del correo licitaciones@cobaeh.edu.mx, de acuerdo a lo establecido en el artículo 33 Bis de la Ley en la materia y en el punto 1.8 de la convocatoria de ésta Licitación; presentando las siguientes aclaraciones:
1. En Relación al numeral 1.2 plazo y tiempo de entrega, se pregunta a la convocante, que reconsidere el tiempo de entrega a 40 días naturales, ya que por la pandemia que se vive a nivel mundial, las fábricas, y proveedores de insumos y materias primas no están al 100% de su capacidad de producción.
Respuesta: Apegarse a lo establecido en el numeral 1.2 de las Bases del presente procedimiento.
 2. En el numeral 1.7 asistencia de los diferentes actos de la licitación por parte de los licitantes, se pudiera por motivos de pandemia la junta de aclaraciones sea de manera electrónica, o que la falta de asistencia no sea causa de desechamiento o descalificación?
Respuesta: La asistencia de los licitantes a la junta de aclaraciones será optativa como se establece en el numeral 1.8 de las Bases del presente procedimiento.
 3. ¿En caso de no asistir a la junta de aclaraciones por la distancia en la que nos encontramos nos es posible si nos mandan al correo o via compra net el acta de la junta de aclaraciones?
Respuesta: El Acta de Junta de Aclaraciones será publicada en CompraNet y en la página oficial del Colegio de Bachilleres del Estado de Hidalgo www.cobaeh.edu.mx.
 4. En el documento XII, el no contar con personal con discapacidad, es motivo de desechamiento o descalificación?

COLEGIO DE BACHILLERES DEL ESTADO DE HIDALGO
LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL, N°. LA-913018952-E77-2020
ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES

Respuesta: No es motivo de desechamiento, como se establece en la nota del documento XI de las Bases del presente procedimiento.

5. En la partida de 200 mesas para computadoras con enchufes, se solicita a la convocante, aclare a que se refiere al decir pedestal en lamina calibre 18, ya que menciona que las patas son tipo Miami en lamina calibre 14, se refiere a que tendrá cojonera? Y de ser así no puede ser perforada?(SIC)

Respuesta: Pedestal se refiere al soporte de la pata .

6. Se solicita a la convocante respetuosamente si puede proporcionar una muestra del verde vivaldi, ya que cada fabricante, tiene nombre diferente a sus tonalidades de colores.

Respuesta: Será publicada como anexo a la presente Acta una imagen con el color solicitado y de ser necesario los interesados podrán asistir al Departamento de Programación y Presupuesto para verificar la muestra física.

7. En la partida de archiveros de madera se solicita a la convocante que se aclare si son de aglomerado de madera o madera prensada con cubierta de melamina.

Respuesta: Se refiere a que es en panelar melaminico.

8. En escritorio aulas se solicita a la convocante que aclare si será de material de melamina o metálico ya que al referirse a escritorio tipo grapa es un estándar en escritorios de melamina, se solicita a la convocante que la melamina sea de 28 mm para asegurar y garantizar su mayor resistencia, y funcionalidad.

Respuesta: En melamina.

- B. Se verificó que el licitante **SOLUCIONES CREATIVAS, DISEÑO Y LOGÍSTICA KAROL, S. DE R.L. DE C.V.** presentó escrito de manifestación de interés a través del correo licitaciones@cobaeh.edu.mx, de acuerdo a lo establecido en el artículo 33 Bis de la Ley en la materia y en el punto 1.8 de la convocatoria de ésta Licitación; presentando las siguientes aclaraciones:

PREGUNTA 1:

Me refiero al apartado 1.2. "PLAZO Y CONDICIONES DE ENTREGA" la cual señala que: "EL PLAZO DE ENTREGA DE LOS BIENES SERÁ A MÁS TARDAR EL DÍA 30 DE DICIEMBRE DE 2020". Al respecto, respetuosamente solicitamos a la convocante ampliar 30 días adicionales o, en su caso, 30 días contados a partir del día siguiente de la firma del contrato, ya que los materiales para la elaboración de los bienes están escaseando, además de estar en escalada de precios precisamente por la escases, sin olvidar que la mayoría de los proveedores por las fechas están de vacaciones y no todos se encuentran laborando. Favor de pronunciarse al respecto.

De igual forma, creemos que para dar cumplimiento al punto 1.12 "GARANTÍAS" señala que: "LA GARANTÍA DEBERÁ CONSTITUIRSE DENTRO DE LOS 10 DÍAS NATURALES SIGUIENTES A LA FIRMA DEL CONTRATO MEDIANTE GARANTÍA DE CUMPLIMIENTO A FAVOR DEL COLEGIO DE BACHILLERES DEL ESTADO DE HIDALGO..." creemos que las fechas no coinciden toda vez que se deben entregar a más tardar el 30 de diciembre. Por lo cual se solicita amablemente ampliar el plazo de entrega y ampliar 30 días adicionales o, en su caso, 30 días contados a partir del día siguiente de la firma del contrato.

Respuesta: Apegarse a lo establecido en el numeral 1.2 de las Bases del presente procedimiento.

COLEGIO DE BACHILLERES DEL ESTADO DE HIDALGO
LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL, N°. LA-913018952-E77-2020
ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES

PREGUNTA 2:

En el punto 2.- PREPARACION DE LAS PREPARACIONES; 2.2. "DOCUMENTACIÓN QUE INTEGRA LA PROPOSICIÓN DEL LICITANTE" DOCUMENTO X: "- PARA LA TOTALIDAD DE LAS PARTIDAS DEBERA CUMPLIR LA NORMA OFICIAL MEXICANA NOM-117-SCFI-2005 PRÁCTICAS COMERCIALES-ELEMENTOS NORMATIVOS PARA LA COMERCIALIZACIÓN DE MUEBLES DE LÍNEA Y SOBRE MEDIDA, DE CONFORMIDAD CON LO DISPUESTO POR LOS ARTÍCULOS 53 Y 55 DE LA LEY FEDERAL SOBRE METROLOGÍA Y NORMALIZACIÓN. TRATÁNDOSE DE DISTRIBUIDORES O COMERCIALIZADORES DEBERÁ PRESENTARSE COPIA SIMPLE DEL CERTIFICADO OTORGADO AL FABRICANTE. (DE RESULTAR GANADOR DEBERÁ PRESENTAR ORIGINAL O COPIA CERTIFICADA PARA SU COTEJO)." Bastará únicamente con presentar carta bajo protesta de decir verdad en hoja membretada del licitante en donde manifieste que los bienes que se ofertan y entregarán cumplen con dicha norma y además se presentará copia simple del certificado otorgado del fabricante. Cumpliendo así el requerimiento referido.

De igual forma, solicitamos sea considerada por la convocante la Norma de Calidad: ISO 9001:2015, NMX-CC-9001-IMNC-2015. Ya que con esta norma se cumpliría directamente la calidad de los bienes. Sustituyendo la NORMA OFICIAL MEXICANA NOM-117-SCFI-2005. Se acepta?

Respuesta: Apegarse a lo establecido en el Documento X; deberán cumplir con la Norma NOM-117-SCFI-2005, lo cual podrán acreditar con copia del certificado otorgado al fabricante o escrito bajo protesta de decir verdad en el que manifieste que cumple con la norma solicitada por la Convocante.

PREGUNTA 3:

La convocante solicita mesa PARA COMPUTADORAS CON ENCHUFES del modelo: MIAMI, las especificaciones solicitadas solo la cumple una marca en el mercado y por lo tanto limita la libre participación de otras marcas y así evitar que dicha partida este dirigida a una marca en específico de acuerdo a la Ley de Adquisiciones Arrendamientos y Servicios del Sector Público en su artículo 29 Fracción XVI, menciona lo siguiente:

"Para la participación, adjudicación o contratación de adquisiciones, arrendamientos o servicio no se podrá establecer requisitos que tengan por objeto o efecto limitar el proceso de competencia y libre concurrencia, en ningún caso se deberá establecer requisitos o condiciones imposibles de cumplir por la dependencia o convocante, tomando en cuenta las recomendaciones previas que en su caso emita la comisión federal de competencia en términos de la ley federal de competencia económica".

Por lo que solicito a la convocante nos permita ofertar una mesa PARA COMPUTADORA CON ENCHUFES con las siguientes especificaciones:

MESAS PARA COMPUTADORAS CON ENCHUFES:

DIMENSIONES GENERALES: 1600X600X 750MM

MESA PARA COMPUTADORA, CUBIERTA DE MDP MELAMINICO 2 CARAS 28MM, FALDÓN EN ESPESOR 16MM, CON PATAS TIPO PATÍN EN LÁMINA CAL 14 Y LÁMINA PERFORADA CAL. 18, CON LARGUERO EN LÁMINA PARA CABLE OCULTO EN TUBERÍA CONDUIT PARED DELGADA DE 13 MM, CON CONECTOR RECTO PARA CABLE DE USO RUDO EN

**COLEGIO DE BACHILLERES DEL ESTADO DE HIDALGO
LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL, N°. LA-913018952-E77-2020
ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES**

AMBOS EXTREMOS , 2 CONDUCTORES RECTANGULARES TIPO FSC (CON UNA DISTANCIA DE 1.00 M ENTRE CADA UNO, AL EXTERIOR 2 MULTI-CONTACTOS DOBLES CON CUBIERTA).

Respuesta: Apegarse a lo establecido en el Anexo I de las Bases del presente procedimiento, la Convocante requiere características específicas en cuanto a dimensiones en los bienes para dar uniformidad y garantizar funcionalidad a los bienes con los que cuenta actualmente en los Centros Educativos, no se limita la libre participación o competencia, pues el área requirente de los bienes no solicita marcas específicas, es decir, no son condiciones o requisitos imposibles de cumplir pues los bienes se encuentran en el mercado.

PREGUNTA 4:

La convocante solicita ARCHIVERO(S) MADERA (4) del modelo: ELITE VERTICAL EN MELAMINA COLOR WENGUE, las especificaciones solicitadas solo la cumple una marca en el mercado y por lo tanto limita la libre participación de otras marcas y así evitar que dicha partida este dirigida a una marca en específico de acuerdo a la Ley de Adquisiciones Arrendamientos y Servicios del Sector Público en su artículo 29 Fracción XVI, menciona lo siguiente:

"Para la participación, adjudicación o contratación de adquisiciones, arrendamientos o servicio no se podrá establecer requisitos que tengan por objeto o efecto limitar el proceso de competencia y libre concurrencia, en ningún caso se deberá establecer requisitos o condiciones imposibles de cumplir por la dependencia o convocante, tomando en cuenta las recomendaciones previas que en su caso emita la comisión federal de competencia en términos de la ley federal de competencia económica".

Por lo que solicito a la convocante nos permita ofertar EL ARCHIVERO(S) MADERA (4) con las siguientes especificaciones:

ARCHIVERO(S) MADERA (4):
DIMENSIONES GENERALES: 500X620X1270MM
ARCHIVERO VERTICAL DE 4 GAVETAS FABRICADO EN TABLERO MELAMINICO 2 CARAS
SUSTRATO MDP DE COLOR WENGUÉ
ESPESOR 28MM EN COSTADOS Y CUBIERTA, 16MM EN FRENTES DE CAJÓN, 12MM EN GAVETAS. CANTOS DE PVC 2 Y 1 MM, JALADERAS DE BARRA, ZOCLO METÁLICO EN TUBULAR CUADRADO DE 1" COLOR NEGRO CON NIVELADORES PLÁSTICOS DE 35MM TORNILLO 5/16" X1", SISTEMA DE CERRADURA PARA TODOS LOS CAJONES, LAS CORREDERAS SON TELESCÓPICAS EXTENSIÓN TOTAL.

Respuesta: Apegarse a lo establecido en el Anexo I de las Bases del presente procedimiento, la Convocante requiere características específicas en cuanto a dimensiones en los bienes para dar uniformidad y garantizar funcionalidad a los bienes con los que cuenta actualmente en los Centros Educativos, no se limita la libre participación o competencia, pues el área requirente de los bienes no solicita marcas específicas, es decir, no son condiciones o requisitos imposibles de cumplir pues los bienes se encuentran en el mercado.

**COLEGIO DE BACHILLERES DEL ESTADO DE HIDALGO
LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL, N°. LA-913018952-E77-2020
ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES**

PREGUNTA 5:

La convocante solicita ARCHIVERO(S) MADERA (3) D.G. Por lo que solicito a la convocante nos permita ofertar EL ARCHIVERO(S) MADERA (3) D.G. con las siguientes especificaciones:

ARCHIVERO(S) MADERA (3) D.G.:
DIMENSIONES GENERALES: 500X620X950MM
ARCHIVERO VERTICAL DE 3 GAVETAS FABRICADO EN TABLERO MELAMICO 2 CARAS
SUSTRATO MDP DE COLOR WENGUÉ
ESPESOR 28MM EN COSTADOS Y CUBIERTA, 16MM EN FRENTE DE CAJÓN, 12MM EN
GAVETAS. CANTOS DE PVC 2 Y 1 MM, JALADERAS DE BARRA, ZOCLO METÁLICO EN
TUBULAR CUADRADO DE 1" COLOR NEGRO, SISTEMA DE CERRADURA PARA TODOS
LOS CAJONES, LAS CORREDERAS SON TELESCÓPICAS EXTENSIÓN TOTAL.

Respuesta: Se acepta su propuesta.

PREGUNTA 6:

La convocante solicita ESCRITORIO AULAS, SIN TENER UNA ESPECIFICACIÓN CLARA. Por lo que solicito a la convocante nos permita ofertar el ESCRITORIO AULAS con las siguientes especificaciones:

ESCRITORIO AULAS:
DIMENSIONES GENERALES: 1600X600X750MM
ESCRITORIO GRAPA SIN CAJONERA. FABRICADO EN MDP MELAMINICO DOS CARAS
COLOR WENGUÉ DE ESPESOR 28MM
COSTADOS, CUBIERTA. FALDÓN EN 16MM DE ESPESOR.
NIVELADORES PLÁSTICOS DE 35MM TORN DE 5/16"X1"

Respuesta: Se acepta su propuesta.

PREGUNTA 7:

La convocante solicita ESCRITORIO ADMON, SIN TENER UNA ESPECIFICACIÓN CLARA. Por lo que solicito a la convocante nos permita ofertar el ESCRITORIO ADMON con las siguientes especificaciones:

ESCRITORIO ADMON:
DIMENSIONES GENERALES: 1800X800X750MM
ESCRITORIO DE GRAPA CON ARCHIVERO COLGANTE DE 1 CAJÓN LAPICERO Y 1 DE
ARCHIVO. FABRICADO EN MDP MELAMINICO DOS CARAS COLOR WENGUÉ DE
ESPESOR 28MM
COSTADOS, CUBIERTA. FALDÓN, ARCHIVERO EN ESPESOR 16MM DE ESPESOR Y
GAVETAS DE 12MM.
NIVELADORES PLÁSTICOS DE 35MM TORN DE 5/16"X1"

Respuesta: Se acepta su propuesta.

**COLEGIO DE BACHILLERES DEL ESTADO DE HIDALGO
LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL, N°. LA-913018952-E77-2020
ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES**

PREGUNTA 8:

La convocante solicita LIBRERO DE MADERA, por lo que solicito a la convocante nos permita ofertar el LIBRERO DE MADERA con las siguientes especificaciones:

LIBRERO DE MADERA:

DIMENSIONES GENERALES: 800X350X187MM

LIBRERO DE PISO, FABRICADO EN TABLERO MELAMINICO 2 CARAS DE 28MM COLOR WENGUÉ COSTADOS, ENTREPAÑOS Y CUBIERTAS, PUERTAS, RESPALDO EN ESPESOR DE 16MM CANTOS DE PVC 2 Y 1 MM. , ZOCLO METÁLICO EN TUBULAR CUADRADO DE 1" COLOR NEGRO CON NIVELADORES PLÁSTICOS DE 35MM TORNILLO 5/16" X1, INCLUYE 4 ENTREPAÑOS, 2 PUERTAS CON JALADERA DE BARRA, CHAPAS Y BISAGRAS BIDIMENSIONALES DE 35MM.

Respuesta: Se acepta su propuesta.

PREGUNTA 9:

La convocante solicita ESCRITORIO EJECUTIVO CON 2 CAJONES, COLOR ARENA, SIN TENER UNA ESPECIFICACIÓN CLARA. Por lo que solicito a la convocante nos permita ofertar el ESCRITORIO EJECUTIVO CON 2 CAJONES, COLOR ARENA con las siguientes especificaciones:

ESCRITORIO EJECUTIVO CON 2 CAJONES, COLOR ARENA:

DIMENSIONES GENERALES: 1800X800X750MM

ESCRITORIO DE GRAPA CON 1 ARCHIVERO COLGANTE DE 1 CAJÓN LAPICERO Y 1 DE ARCHIVO. FABRICADO EN MDP MELAMINICO DOS CARAS COLOR ARENA DE ESPESOR 28MM

COSTADOS, CUBIERTA. FALDÓN, ARCHIVERO EN ESPESOR 16MM DE ESPESOR Y GAVETAS DE 12MM.

NIVELADORES PLÁSTICOS DE 35MM TORN DE 5/16"X1"

Respuesta: Se acepta su propuesta.

Entendidas y aceptadas las aclaraciones anteriores, éstas forman parte integrante de la propia convocatoria de la presente Licitación, por lo que resulta obligatorio su cumplimiento para la elaboración de las propuestas de los licitantes participantes. El Acto de Presentación y Apertura de Proposiciones se llevará a cabo el día 23 de diciembre del año en curso, en punto de las 11:00 hrs. en este mismo lugar,-----

Se hace constar que, al término de la presente reunión, se entrega una copia de esta Acta a todos los asistentes, poniéndose a disposición de los interesados que no hayan asistido en las oficinas de la Dirección de la convocante del Colegio de Bachilleres del Estado de Hidalgo para efectos de su notificación, así mismo en el sistema CompraNet y en la página oficial de COBAEH www.cobaeh.edu.mx. -

No habiendo otro asunto que tratar se da por terminada la presente reunión, siendo las 13:30 horas del mismo día de su inició, firmando para constancia y de conformidad todos y cada uno de los que estuvieron presentes y participaron en la misma, la falta de firma de algún licitante, no invalidará su contenido y efectos.-----

FIN DE ACTA

**COLEGIO DE BACHILLERES DEL ESTADO DE HIDALGO
LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL, N°. LA-913018952-E77-2020
ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES**

PRESIDENTE

**EDGAR GUILBALDO ESTRELLA QUIJANO
SUPLENTE DE:
HÉCTOR PEDRAZA OLGUÍN
DIRECTOR GENERAL**

INVITADOS

**ARTURO MENESES SOLARES
SUPLENTE DE:
CESAR ORTIZ LÓPEZ
DIRECTOR ACADÉMICO**

**ARMANDO CORNEJO VARGAS
DIRECTOR DE ADMINISTRACIÓN Y FINANZAS**

**ISABEL HERNÁNDEZ RÍOS
SUPLENTE DE:
EDGAR GUILBALDO ESTRELLA QUIJANO
DIRECTOR DE PLANEACIÓN**

**MIGUEL ÁNGEL CORTES FARIÁS
SUPLENTE DE:
MARIO ALBERTO NÚÑEZ CORREA
JEFE DEL DEPARTAMENTO DE ASUNTOS
JURÍDICOS**

**MA. BLANCA MUÑOZ CRUZ
SUPLENTE DE:
JUAN ALONSO AGUIRRE LUCIO
JEFE DE DEPARTAMENTO DE PROGRAMACIÓN Y
PRESUPUESTO**

**LUCIANO IVÁN BAÑOS LOZADA
SUPLENTE DE:
DAVID HORACIO CHAPA MELO
TITULAR DEL ÓRGANO INTERNO DE CONTROL**

**JUAN ANTONIO SERRANO ZÁRATE
JEFE DEL DEPARTAMENTO DE RECURSOS MATERIALES Y**

**COLEGIO DE BACHILLERES DEL ESTADO DE HIDALGO
LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL, N°. LA-913018952-E77-2020
ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES**

SERVICIOS GENERALES

ÁREA REQUIRENTE

MARCO ANTONIO MARQUEZ LOZANO

SUPLENTE DE:

JUAN ALONSO AGUIRRE LUCIO

JEFE DEL DEPARTAMENTO DE PROGRAMACIÓN Y PRESUPUESTO

REPRESENTANTE DE LA SECRETARÍA DE CONTRALORIA DEL ESTADO
NO SE PRESENTÓ

LICITANTES

NO SE PRESENTÓ
COMERGOLF S.A. DE C.V.

ALEJANDRO CARDOSO GONZÁLEZ
SOLUCIONES CREATIVAS, DISEÑO Y LOGÍSTICA
KAROL, S. DE R.L. DE C.V.

Esta hoja de firmas pertenece a la Junta de Aclaraciones de la Licitación Pública Nacional N° LA-913018952-E77-2020, celebrada a las 13:00 horas del día 16 de diciembre de 2020, en la Sala de Ex Directores del COBAEH, ubicada en Circuito Ex Hacienda de la Concepción Lote 17 San Juan Tilcuautla, Municipio de San Agustín Tlaxiaca, Hidalgo.